

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 53mm - 3 komada

Šifra proizvoda: MISTER5303

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet maksimalnog zadovoljstva! Naša online prodavnica nudi vam priliku da iskusite intimnost na potpuno nov način sa našim **kondomima 53mm**. Ovi nahvaljeni proizvodi su gotovo neophodni za svakog muškarca koji želi da doživi bliskost bez kompromisa. Uživajte u svakom trenutku sa kondomima dizajniranim za vašu udobnost i sigurnost.

Kondomi 53mm su savršeni za sve vas koji želite da postignete maksimalno zadovoljstvo. Njihova ultra-tanki debljina od samo 0.05 mm omogućava vam da se osećate kao da ništa ne nosite. Ovaj jedinstveni proizvod stvoren je sa namerom da pruži prirodni osećaj, obavijajući vašu muškarost na najbolji mogući način. Uživanje u bliskosti nikada nije bilo lakše i prijatnije.

Izrađeni su od prirodnog gumenog lateksa, što ih čini izuzetno glatkima i transparentnima. Garantujemo vam diskreciju i zaštitu bez ikakvog kompromisa. Sa nominalnim prečnikom od 53 mm, ovi **kondomi** nude optimalno prijanjanje koje vam pruža sigurnost tokom svake upotrebe. Brend Mister Size stoji iza ovog izvanrednog proizvoda, osiguravajući vrhunski kvalitet i zadovoljstvo svakom korisniku.

Ukoliko često putujete, ovi **kondomi** su pravi izbor za vas. Sa težinom od samo 0.02 kg, lako ih možete poneti sa sobom gde god da krenete. Naša online prodavnica ne samo da vam nudi najbolji asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, već i diskretnu dostavu na vašu adresu. Nema potrebe da se brinete o neugodnim situacijama prilikom preuzimanja narudžbine; vaša privatnost nam je na prvom mestu.

Zamislite trenutke strasti i bliskosti sa partnerkom ili partnerom bez stresa i zabrinutosti. Naši **kondomi** 53mm stvoreni su da vam pomognu da uživate u svakom trenutku provedenom zajedno. Maksimizujte svoje iskustvo i pružite sebi ono što zaslužujete. Ne dozvolite da vam nešto pokvari užitak - izaberite našu vrhunski kvalitetnu ponudu i osetite razliku.

Naš cilj je da vam omogućimo da na najdiskretniji način dođete do proizvoda koji će obogatiti vaš ljubavni život. Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni da ste doneli pravu odluku. Naručivanje je jednostavno, a naša ekipa će se potruditi da vaša porudžbina stigne brzo i sigurno.

Neka vaša intimnost bude na prvom mestu, a mi smo ovde da vam to omogućimo. Posetite našu prodavnicu i otkrijte našu ponudu **kondoma** 53mm. Uživajte u bliskosti i sigurnosti koje naš proizvod nudi. Iskoristite priliku da uživete u svakom trenutku sa partnerom, uz maksimalno zadovoljstvo i potpunu zaštitu. Vaša sreća je naša misija, a sa našim **kondomima** svakako ćete doći do željenog cilja. Neka vaša nova iskustva počnu odmah!

Deklaracija

Model:	Kondomi 53mm - 3 komada MISTER5303
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480072
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------